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Nová kapitola v perfektním sušení nádobí 
Bosch prezentuje třetí generaci sušení Zeolith© - poprvé          
tuto technologii nabízí v kategorii myček 45 centimetrů 
 
 Vylepšené sušení Zeolith©: optimální výsledky sušení plastového nádobí –            

a zároveň sušení sklenic 
 Výkonné 3D proudění vzduchu díky novým vzduchovým otvorům 
 O 15 procent vyšší absorpce vody, optimalizovaný vzduchový kanál, nízká            

úroveň hluku, energetická třída A+++ 
 Top funkce nově v kategorii 45 centimetrů: sušení Zeolith©, Super 60 °C,               

příborová zásuvka VarioRack Pro, systém košů VarioFlex Pro  
 

Praha. S minerálem zeolit udělal Bosch před lety revoluci v sušení nádobí, snížil spotřebu 
energie a dosáhl prokazatelně perfektních výsledků. Nyní Bosch představuje třetí generaci 
této technologie – s chytrými inovacemi a ještě lepšími výsledky. Nové sušení Zeolith©  ve 
spotřebičích Serie 6 kombinuje vysoký výkon ve spodním koši s jemným sušením v horním 
koši. Křehké sklenice jsou sušeny jemně, talíře intenzivně a plastové nádobí s nejvyšším 
nasazením. Dobrá zpráva pro všechny malé domácnosti:  myčky s rozměrem 45 centimetrů 
budou brzy imponovat perfektním sušením, díky zeolitu.  
 
Zeolit 3.0: výkonný a jemný zároveň 
Myšlenka sušení Zeolith© je překvapivě jednoduchá – a extrémně efektivní: vlhký vzduch je 
transportován přes absorpční minerál, který je umístěn v nádobě na podlaze myčky. Zeolit 
absorbuje vlhkost a uvolňuje suchý, teplý vzduch. Ten je potom vháněn zpět do interiéru 
myčky, kde suší nádobí nejen jemně, ale i energeticky úsporně. Díky speciálnímu systému 
3D proudění vzduchu je zajištěno, že vzduch je rozptýlen otvory ve třech směrech uvnitř 
myčky a dostane se spolehlivě a rovnoměrně k veškerému nádobí. Z toho profituje obzvláště 
plastové nádobí – dosušování zbytků vody je již minulostí. 
 
Dlouhý, teplý dech – hygienicky a ekonomicky 
Nové myčky nádobí s technologií sušení Zeolith© se mohou pochlubit dlouhým výkonem: 
nejen proto, že Zeolith© vydrží po celou dobu provozu spotřebiče. Nenápadné malé kuličky 
jsou uloženy v nové a kompaktnější nádobě. Vyšší náplň zeolitu znamená, že vzduch nyní 
pokryje delší cestu. To má za následek, že minerální kuličky mohou absorbovat o 15 procent 
více vlhkosti. Celý, hygienicky uzavřený systém sacího potrubí, přes nádobu na zeolit až po 
systém 3D proudění teplého vzduchu je uzpůsoben k dosažení ještě lepších výsledků sušení 
s ještě sofistikovanějšími technologiemi. To vše s nízkou spotřebou energie a nízkou úrovní 
hluku – dosahující až 44 decibelů u nejtiššího modelu.  
 
Top funkce nyní také u modelů 45 centimetrů 
Pro domácnosti s malým prostorem nebo malým množstvím nádobí nabízí Bosch spotřebiče 
s šířkou 45 centimetrů. Ty se mohou pochlubit naprosto stejným výkonem jako velké spotře-
biče. K top funkci Serie 6 nyní patří jemné a efektivní sušení s minerálem, šetrným k životní-
mu prostředí. Navíc jsou úzké myčky vybaveny novým intenzivním programem Super 60 °C, 
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který díky zvýšené teplotě a lehce zvýšenému tlaku mytí ve spodním koši, odstraní i silné 
nečistoty. Vysoká flexibilita je zaručena díky příborové zásuvce VarioRack Pro a systému 
košů VarioFlex Pro. Barevné prvky označují, které řady nebo hroty mohou být sklopeny a tím 
získáno více místa pro objemnější nádobí. 
 
 
 
BSH Hausgeräte GmbH 
BSH Hausgeräte GmbH je mezinárodní korporace, která vznikla v roce 1967 spojením značek Robert 
Bosch GmbH (Stuttgart) a Siemens AG (Mnichov). Od začátku roku 2015 je BSH ve výhradním 
vlastnictví skupiny Bosch. V současné době provozuje BSH 42 továren ve 13 zemích v Evropě, USA, 
Asii a Latinské Americe. Společně s globální prodejní a servisní sítí zahrnuje přes 80 dceřiných 
společností v téměř 50 zemích světa a dohromady zaměstnává okolo 53.000 pracovníků. Do České 
republiky vstoupila v květnu 1997 jako BSH domácí spotřebiče s.r.o. 
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BSH domácí spotřebiče s.r.o.  
Radlická 350/107c, 158 00 Praha 5  
Tel.: +420 604 293 404 
E-mail: sylva.marounkova@bshg.com 
www.bosch-home.com/cz  
www.siemens-home.com/cz 
 
 
Tisková zpráva v elektronické podobě a související fotografie jsou ke stažení na: 
http://www.bosch-home.com/cz/tiskove-centrum.html 
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